



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/28/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

আসন্ন আদমশুমারিতে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর গণনা নিশ্চিত করতে গভর্নর কুওমো
আদমশুমারি প্রচারণা সপ্তাহের উদ্বোধন করেন

নতুন আমেরিকানদের জন্য অফিস শুমারি সম্পর্কিত তথ্য এবং প্রশ্নের উত্তর প্রদানের জন্য 5 ও 6
আগস্ট সেন্সাস হটলাইন ফোন ব্যাংক ইভেন্টের আয়োজন করবে

স্টেট সংস্বাগুলো সামাজিক মিডিয়ায় সমন্বিত প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে যাতে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর
আদমশুমারিতে অংশগ্রহণের প্রয়োজনীয়তা বাড়ানো যায়

অংশগ্রহণে উৎসাহ দিতে সহায়তার জন্য 30 জুলাই বৃহস্পতিবার 'ফ্রেন্ডস অ্যান্ড ফ্যামিলি ডে' এবং
10 আগস্ট '10 টায় 10 মিনিট সময় নিন' ঘোষণা করেন

আদমশুমারি মেইল, ফোন বা [অনলাইনের মাধ্যমে পূরণ করা যাবে](#)

আদমশুমারি সম্পর্কে আরও তথ্য পাবেন [এখানে](#)

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ আদমশুমারি প্রচারণা সপ্তাহের উদ্বোধন করেন, 2020 যুক্তরাষ্ট্রের
আদমশুমারি 31 অক্টোবর 2020 সালের নির্দিষ্ট সময়সীমার মধ্যে পূরণ করতে এবং আসন্ন
আদমশুমারিতে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর গণনা নিশ্চিত করার জন্য নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রতি আহ্বান
জানান।

"আদমশুমারি নিউ ইয়র্কবাসীদেরকে আমাদের স্টেটের ভবিষ্যতকে গভীরভাবে প্রভাবিত করার সুযোগ
দেয় এবং যেহেতু ফেডারেল তহবিল ও কংগ্রেসে প্রতিনিধিত্ব আদমশুমারির গণনা দ্বারা নির্ধারিত হয়,
তাই এটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে গণনা করা হয়েছে এবং বাসিন্দাদের
জানানো হয় যে উত্তরদাতাদের অভিবাসন বা নাগরিকত্বের অবস্থা যাই হোক না কেন,
আদমশুমারির প্রতিক্রিয়া গোপনীয়, সুরক্ষিত এবং নিরাপদ," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "কোনো সন্দেহ
নেই যে COVID-19 আদমশুমারি সম্পন্ন করতে অস্বাভাবিক প্রতিবন্ধকতা সৃষ্টি করেছে। যাইহোক,
এই মহামারির আদমশুমারির এত গুরুত্বপূর্ণ হওয়ার একটি প্রধান কারণও তুলে ধরেছে- নিউ ইর্ক
স্টেট ফেডারেল সরকারের কাছ থেকে যথেষ্ট তহবিল এবং সহায়তা গ্রহণ অব্যাহত রেখেছে। আমি

আদমশুমারি সম্পন্ন করতে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে অনুরোধ করছি এবং মনে রাখবেন যদি আপনি কোনো সমস্যার সম্মুখীন হন তাহলে নিউ ইয়র্ক স্টেট সহায়তা করবে।"

আদমশুমারি প্রচারণা সপ্তাহের অংশ হিসেবে, নিউ আমেরিকানদের জন্য অফিস 5 ও 5 আগস্ট দুপুর 2 টা থেকে বিকেল 4 টা পর্যন্ত একটি আদমশুমারি হটলাইন ফোন ব্যাংক ইভেন্ট (Census Hotline Phone Bank Event) এর আয়োজন করছে। হটলাইন ফোন ব্যাংক ইভেন্টটি মূলত প্রাথমিকভাবে স্প্যানিশ ভাষায় হবে, যেখানে সকল কলকারীদের জন্য সম্পূর্ণ বহু-ভাষায় অ্যাক্সেস পাওয়া যাবে। ONA ফোন ব্যাংকের প্রচার ও লাভিনো কমিউনিটির অংশগ্রহণ বাড়তে সহায়তা করার জন্য El দিয়ারিও (El Diario) এবং টেলিমুন্ডো (Telemundo) এর সাথে অংশীদারিত্ব করছে।

স্টেট সংস্থাগুলো নিউ ইয়র্কবাসীদের আদমশুমারি পূরণে উৎসাহিত করার জন্য প্রচারণা চালিয়ে যাচ্ছে, যার মধ্যে রয়েছে:

- মহানগর পরিবহন কর্তৃপক্ষ (Metropolitan Transportation Authority, MTA) স্টেশন এবং ট্রানজিট যানবাহন সহ তাদের সিস্টেমে 5,434 টিরও বেশি ডিজিটাল স্ক্রিন জুড়ে আদমশুমারির তথ্য বিতরণ করছে।
- আদমশুমারি সম্পর্কে সচেতনতা বাড়াতে দারিদ্র্যের বিরুদ্ধে লড়াইয়ের পরিষেবাগুলিকে প্রচার করে এমন কমিউনিটি অ্যাকশন এজেন্সিগুলির নেটওয়ার্ককে স্টেটের ডিপার্টমেন্ট প্রশিক্ষণ দিচ্ছে। এছাড়াও, 39টি পেশায় 800,000 এরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসীর সাথে যোগাযোগ করা লাইসেন্সিং সার্ভিসের DOS বিভাগ (DOS Division of Licensing Services) তার গ্রাহক পরিষেবা ফোন লাইনের মাধ্যমে আদমশুমারিকে প্রচার করছে।
- ডিপার্টমেন্ট অব ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস (Department of Financial Services) সচেতনতামূলক বার্তা প্রদান করছে এবং কমিউনিটি ব্যাংকগুলি, ব্যাংক আওতাধীন এলাকাগুলির ব্যাংক, চেক ক্যাশার এবং মানি ট্রান্সমিশন অফিসারদের মধ্যে তাদের ব্যবহার সমন্বয় করছে।
- এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল (Regional Economic Development Council, REDC) এবং তাদের সদস্যদের জন্য উপকরণ বিতরণ, স্বাগত কেন্দ্র এবং অন্যান্য ESD সুবিধাসহ অন্যান্য কার্যক্রমের সাথে আদমশুমারি প্রচার করছে।

স্টেট সংস্থাগুলো সকল নিউ ইয়র্কবাসীর আদমশুমারিতে অংশগ্রহণের প্রয়োজনীয়তা বাড়তে সোশ্যাল মিডিয়া প্ল্যাটফর্ম জুড়ে তাদের সমন্বিত প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে। 2020 সালের আদমশুমারিতে অংশগ্রহণ সর্বোচ্চ করার উপর মনোযোগ প্রদান করে একটি স্টেটব্যাপী জোট [নিউ ইয়র্ক কাউন্টস 2020](#) এর সাথে যৌথভাবে এই প্রচেষ্টা পরিচালনা করা হচ্ছে।

এছাড়াও, গভর্নর আরো ঘোষণা করেন যে 30 জুলাই বৃহস্পতিবার 'ফ্রেন্ডস অ্যান্ড ফ্যামিলি ডে' প্রচারের জন্য এবং আদমশুমারিতে অংশগ্রহণ বৃদ্ধিতে সহায়তার জন্য 10 আগস্ট '10 টায় 10 মিনিট সময় নিন' কার্যক্রমে স্টেট অ্যাসোসিয়েশন ফর এ বেরটার নিউ ইয়র্ক (Association for a Better New York, ABNY) এর সাথে কাজ করছে। 'ফ্রেন্ডস অ্যান্ড ফ্যামিলি ডে' এর অংশ হিসেবে স্টেট নিউ ইয়র্কবাসীদের 10 জনকে টেক্সট বা কল করার জন্য সোশ্যাল মিডিয়া ব্যবহার করবে এবং তাদের আদমশুমারি সম্পন্ন করার কথা স্মরণ করিয়ে দেবে। '10 টায় 10 মিনিট প্রচারণা ব্যবসায়ী, ইউনিয়ন এবং সংস্থাগুলিকে তাদের কর্মীদের 10 আগস্টের আদমশুমারি সম্পন্ন করতে উৎসাহিত করে।

MTA-এর চেয়ারম্যান ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা প্যাট্রিক জে. ফোয়ে বলেন, "MTA স্টেশনে, সাবওয়ে এবং যাত্রীবাহী ট্রেন গাড়িতে এবং বাসে হাজার হাজার ডিজিটাল স্ক্রিন ব্যবহার করছে, যাতে নিউ ইয়র্কবাসীরা আদমশুমারি পূরণ করতে পারে। আদমশুমারিতে অংশগ্রহণের প্রভাব বিশেষভাবে সম্বোধনযোগ্য যখন আমরা গণ পরিবহনের জন্য ফেডারেল আর্থিক সহায়তার জন্য লড়াই করি। আমরা যে ঐতিহাসিক চ্যালেঞ্জের সম্মুখীন হচ্ছি, এখন ওয়াশিংটনে প্রতিনিধিত্ব হারানোর সবচেয়ে খারাপ সময় হবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের সেক্রেটারি অব স্টেট রোসানা রোসাডো বলেন, "সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য আদমশুমারি সম্পন্ন করা এর চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ আর কখনও হয়নি এবং আমরা নিশ্চিত করতে চাই যে নিউ ইয়র্ক স্টেটে বসবাসকারী প্রত্যেক ব্যক্তিকে গণনা করা হবে। আদমশুমারি সম্পন্ন করা নিরাপদ এবং সহজ, এবং আপনি যে তথ্য প্রদান করেন তা গোপনীয়। নাগরিকত্বের অবস্থা নির্বিশেষে নিউ ইয়র্ক প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে নিশ্চিত করতে সহায়তা করছে, স্বাস্থ্যসেবা, শিক্ষা এবং জরুরি পরিষেবাগুলির মতো গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবাগুলির জন্য নিউ ইয়র্ক তার ন্যায্য অংশীদারিত্ব পেয়েছে।"

ফাইন্যান্সিয়াল সার্ভিসেসের সুপারিনটেনডেন্ট লিন্ডা এ. লেসওয়েল বলেন, "আমি সকল নিউ ইয়র্কবাসীকে 2020 সালের আদমশুমারি সম্পন্ন করার আহ্বান জানাচ্ছি যাতে আমাদের কমিউনিটিগুলি স্বাস্থ্যসেবা, জরুরি পরিকল্পনা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নের মতো অত্যাবশ্যকীয় সেবার জন্য তাদের ফেডারেল তহবিলের ন্যায্য অংশ পায়- যেহেতু এই মহামারি এই সম্পদের গুরুত্বপূর্ণ চাহিদা প্রকাশ করেছে। আদমশুমারির তথ্য অনলাইনে, ফোনে বা মেইলের মাধ্যমে পূরণ করার জন্য অ্যাক্সেসযোগ্য এবং সংগৃহীত তথ্য কঠোরভাবে গোপন রাখা হয়। প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর - নাগরিকত্বের মর্যাদা নির্বিশেষে - প্রতিনিধিত্ব করা উচিত। পার্থক্য গড়ে তোলার জন্য আপনি এটি করতে পারেন।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (ESD) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও মনোনীত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এরিক জে. গার্টনার বলেন, "আসন্ন আদমশুমারিতে প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে গণনা করা অত্যাবশ্যক যাতে প্রতিটি কমিউনিটি স্কুল, হাসপাতাল, সড়ক এবং সেতু ও অন্যান্য অনেক গুরুত্বপূর্ণ সেবা এবং কর্মসূচির জন্য তহবিলের ন্যায্য অংশ পায়।"

স্টেট সম্পূর্ণ গণনা কমিশন প্রবর্তন সহ গত দুই বছর ধরে আদমশুমারি সম্পর্কে সচেতনতা বৃদ্ধিতে মনোনিবেশ করেছে যা গত বছর স্টেটজুড়ে 12টি গণ শুনানি এবং গোলটেবিলের অনুষ্ঠান করেছে, এই প্রক্রিয়াটিতে সচেতনতা বাড়িয়েছে এবং বিশেষত কমিউনিটির গণনা সবচেয়ে শক্তিশালী করার লক্ষ্যে এগিয়ে যাওয়ার পদক্ষেপগুলির রূপরেখার একটি প্রতিবেদন তৈরি করেছে।

কমিশনের প্রতিবেদনকে একটি নির্দেশিকা হিসেবে ব্যবহার করে, স্টেট একটি প্রচারাভিযানের পরিকল্পনা তৈরি করেছে যার মধ্যে রয়েছে কমিউনিটিকে গণনা করে কঠোরভাবে সরাসরি প্রচার করা এবং প্রায় প্রতিটি স্টেট সংস্থার সম্পদ ব্যবহার করা। জানুয়ারি মাসে গভর্নর আনুষ্ঠানিকভাবে আদমশুমারির সচেতনতা বৃদ্ধির জন্য একটি প্রচারাভিযান শুরু করেন, স্টেটের প্রথম আদমশুমারির সম্মেলন আয়োজন করে যেখানে কমিউনিটির অংশীদাররা প্রশাসনের কর্মকর্তাদের সাথে বৈঠক করে যাতে তারা কীভাবে গণনা সম্পূর্ণ করতে সহায়তা করার জন্য স্টেটের সাথে অংশীদার হতে পারে তা জানতে পারে।

কয়েক সপ্তাহ পর, COVID-19 মহামারি স্টেটে আঘাত হানে, যার ফলে স্টেট সংস্থাগুলোর প্রচার চালানো এবং সীমিত করা বিপজ্জনক হয়ে পড়ে। একই সময়ে, মহামারির কারণে স্টেটের অর্থনীতি বিঘ্নিত হয়েছিল কারণ স্টেট রাজস্বের প্রায় 7% বৃদ্ধি 14% হ্রাসের প্রস্তাব দিয়েছিল এবং স্টেটগুলির এই ক্ষতি পূরণে সহায়তা করার জন্য ফেডারেল সরকার কোনো পদক্ষেপ নেয়নি। সারা দেশে এই সব অসুবিধার কথা স্বীকার করে যুক্তরাষ্ট্রের আদমশুমারি ব্যুরো (U.S. Census Bureau) জুলাই মাস থেকে অক্টোবরের শেষ পর্যন্ত আদমশুমারি দাখিলের সময়সীমা পিছিয়ে দিয়েছে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)